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世論調査質問概要（調査結果） 
 
日本一般 
問１ あなたは日本にどの程度関心がありますか。 

①非常にある ②関心がある ③なんとなく関心がある ④全くない ⑤わからない 

5,2% 17,2% 45,4% 31,0% 1,1% 

 
問２ 日本のどの面について関心がありますか。（複数回答可） 

          はい いいえ 

①科学技術 54,3% 45,7% 

②文化・アート 57,1% 42,9% 

③歴史 38,9% 61,1% 

④食文化 23,4% 76,6% 

⑤観光 30,9% 69,1% 

⑥自然 14,6% 85,4% 

⑦経済・ビジネス 17,4% 82,6% 

⑧教育 24,4% 75,6% 

⑨政策・外交 2,4% 97,6% 

⑩軍事・安全保障 2,2% 97,8% 

⑪言語 9,4% 90,6% 

⑫その他 3,0% 97,0% 

 
問３ あなたの日本の印象は？ 

①とても良い ②良い ③普通 ④悪い ⑤とても悪い ⑥わからない ⑦未回答 

17,8% 57,1% 18,8% 3,6% 0,4% 2,0% 0,2% 
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問４（１）日本と聞いて何を想像しますか。 
①伝統文化（歌舞伎，生け花，書道等） 9% 

②柔道・相撲・空手 7% 

③アニメ・マンガ 4% 

④経済発展 16% 

⑤ハイテク技術 15% 

⑥電化製品 6% 

⑦観光 2% 

⑧被爆国 3% 

⑨地震 40% 

⑩その他 46% 

 
（２）日本に対して有しているイメージについて，より近い方を選んで下さい。 

①東洋 西洋 わからない 未回答 

81,8% 11,4% 6,4% 0,4% 

②民主主義 権威主義 わからない 未回答 

50,3% 39,1% 10,2% 0,4% 

③伝統 近代 わからない 未回答 

62,9% 27,5% 8,2% 1,4% 

④礼儀正しい 無礼 わからない 未回答 

92,6% 3,4% 3,6% 0,4% 

⑤おもしろい つまらない わからない 未回答 

34,7% 48,1% 15,0% 2,2% 

⑥働き者 怠惰 わからない 未回答 

96,6% 1,4% 2,0% - 

⑦協調的 利己主義 わからない 未回答 

61,5% 19,2% 15,4% 3,8% 

⑧暴力的 平和主義 わからない 未回答 

8,0% 73,9% 12,6% 5,4% 
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問５ 日本人に対する信頼度は？ 

①非常に高い ②高い ③少し ④全くない ⑤わからない ⑥未回答 

15,6% 36,3% 38,7% 7,0% 1,4% 1,0% 

 
問６ 日本人に対して有しているイメージはどれですか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①創造的 86,4% 9,8% 2,6% 1,2% 

②協調的 60,9% 25,5% 12,6% 1,0% 

③リーダーシップがある 72,7% 17,2% 9,0% 1,2% 

④勤勉・誠実 70,1% 17,2% 11,4% 1,4% 

⑤理解できない 68,3% 25,0% 5,8% 1,0% 

⑥無気力 32,3% 56,3% 10,2% 1,2% 

⑦頑固 47,1% 33,3% 18,4% 1,2% 

⑧自己中心 35,7% 41,5% 20,6% 2,2% 

 
問７ 日本語を学習したいと思いますか。 

①既に学習している 
②学習したい ③機会があれば 

学習したい 
④学習したくない ⑤わからない ⑥未回答 

1,3% 30,0% 4,1% 63,3% 1,2% 0,1% 

 
問８（上記質問でで①～③と回答した者に対して）日本語を学習する動機はどれですか。 

①日本文化に関心がある ②仕事 ③観光、日本に行きたい ④アニメ ⑤その他 ⑥未回答 

55,3% 20,7% 15,9% 0,1 % 6,7% 1,4% 
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メディア・情報 
問１ スペインにおいて「日本」に関する情報をどのくらい目にしていますか？ 

①たくさん ②普通 ③少し ④全くなし ⑤わからない ⑥未回答 

0,6% 13,4% 71,3% 11,8% 2,6% 0,4% 

 
問２ 昨年（2011 年）日本に関するニュースや情報をどのくらいの頻度で見ました・聞きました

か？ 

①毎日 ②ほぼ毎日 ③週に数回 ④月に数回 ⑤年に数回 ⑥全くなし 
⑦わから

ない 
⑧未回答 

15,4% 28,9% 19,0% 15,8% 9,2% 6,6% 2,8% 2,4% 

 
問３ 日本に関する情報を入手する際の情報媒体はどれですか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①テレビ 96,8% 2,1% 0,6% 0,4% 

②新聞 64,7% 33,1% 1,5% 0,6% 

③ラジオ 49,1% 46,6% 3,4% 0,9% 

④インターネット 42,3% 53,2% 3,2% 1,3% 

⑤雑誌 9,2% 85,5% 4,1% 1,3% 

⑥本 3,6% 91,0% 4,1% 1,3% 

⑦講演会 1,3% 93,8% 3,6% 1,3% 

⑧日本人から直接 2,8% 92,5% 3,4% 1,3% 

 
問４ 日本に関するドキュメンタリーシリーズをＴＶで見ることに関心がありますか？ 

①大きな関心がある ②関心がある ③少し ④全くなし ⑤わからない 

23,7% 39,3% 25,6% 9,8% 1,5% 
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経済（輸入・投資） 
問１ あなたの知っている日本の企業ブランド名を教えて下さい（複数回答可）。 

 知っている割合（％） 

TOYOTA 45,7% 

SONY 39,1% 

HONDA 34,9% 

NISSAN 31,5% 

MITSUBISHI 30,3% 

SUZUKI 29,3% 

YAMAHA 27,7% 

KAWASAKI 23,4% 

SANYO 20,6% 

TOSHIBA 18,8% 

NINTENDO 18,0% 

FUJITSU 14,6% 

SEIKO 11,6% 

その他 3,2% 

 
問２ 日本製品について，下記 5 項目に対する１～１０（最低～最高）のランクをつけて下さい。 

 ランク 未回答 わからない 

①デザイン 6,8 3,6% 1,2% 

②質 7,1 2,4% 0,6% 

③価格 6,2 7,4% 2,2% 

④技術 8,2 2,4% 0,8% 

⑤オリジナリティ 7,1 6,2% 1,6% 

 
問３ 過去数年，スペインにおける日本企業の投資は？ 

①増加している ②現状維持 ③減少している ⑤わからない ⑥未回答 

21,4% 32,7% 27,9% 16,0% 2,0% 
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問４ 過去数年，どの国の投資が増加したと感じますか（上位５カ国・複数回答可）？ 
①日本，②中国，③韓国，④台湾，⑤米国，⑥独，⑦仏，⑧英，⑨ロシア，⑩イタリア，⑫その他，

⑬いずれもなし 
国名 % 

中国 56% 

日本 34% 

独 15% 

仏 5% 

韓国 4% 

 
問５ スペイン経済の発展に貢献している企業はどこの国の企業だと思いますか（上位５カ国・

複数回答可）？ 
①日本，②中国，③韓国，④台湾，⑤米国，⑥独，⑦仏，⑧英，⑨ロシア，⑩イタリア，⑫その他，

⑬いずれもなし 
国名 % 

中国 32% 

独 30% 

日本 25% 

米国 14% 

仏 12% 

 
問６ 家電製品の質が最も高いと思う国・地域を選んで下さい（上位５カ国・複数回答可） 
①日本，②中国，③台湾，④韓国，⑤米国，⑥ドイツ，⑦フランス，⑧イタリア，⑨スペイン，⑩

スウェーデン，⑪その他，⑫いずれもなし 
国名 % 

日本 70% 

独 44% 

米国 25% 

中国 20% 

韓国 7% 
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問７ 車の質が最も高いと思う国・地域を選んで下さい（上位５カ国・複数回答可）。 
①日本，②中国，③台湾，④韓国，⑤米国，⑥ドイツ，⑦フランス，⑧イタリア，⑨スペイン，⑩

スウェーデン，⑪その他，⑫いずれもなし 
国名 % 

ドイツ 80% 

日本 45% 

米国 14% 

フランス 14% 

スウェーデン 6% 

 
問８ 観光（主にショッピング）で行くとしたらどの国へ行きたいですか（上位５カ国・複数回

答可）？ 
①米国，②フランス，③イタリア，④イギリス，⑤日本，⑥中国，⑦韓国，⑧その他 
国名 % 

米国 50% 

日本 25% 

イタリア 22% 

フランス 17% 

英国 11% 

 
問９ 観光で日本に行った場合，どの分野の製品を購入したいですか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①パソコン等ＯＡ機器 57,9% 39,0% 2,9% 0,2% 

②家電製品 57,2% 39,6% 3,1% 0,1% 

③日本の民芸品 41,1% 55,0% 3,5% 0,4% 

④洋服・ファッション 25,0% 70,8% 3,6% 0,6% 

 
問１０ 日本製品を購入したことがありますか？ 

①はい ②いいえ ③わからない 

62,7% 28,1% 9,2% 

 
問１１ 購入した日本製品に対する満足度は？ 

①非常に満足 ②満足 ③あまり満足でない ④不満 ⑤わからない 

47,6% 47,6% 3,5% - 1,3% 
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文化 
問１ あなたの日本文化に対する印象は？ 

①非常に良い ②良い ③悪い ④非常に悪い ⑤わからない ⑥未回答 

18,6% 66,5% 9,2% 0,4% 4,2% 1,0% 

 
問２ 日本とスペインの文化を比較して，あなたの考えに近い物を選んで下さい。 

①非常に似ている ②どこかに似ている ③あまり似ていない ④全く違う ⑤わからない ⑥未回答 

1,0% 10,2% 20,0% 67,3% 1,2% 0,2% 

 
問３ 日本文化を学ぶことに対する関心（魅力）の高さについて。 

①非常に高い ②高い ③少し ④全くなし ⑤わからない ⑥未回答 

10,6% 36,1% 40,7% 11,4% 1,0% 0,2% 

 
問４ 日本文化で関心のある 3 つの分野を選んでください。（複数回答可） 

 はい いいえ 

①生け花 24,6% 75,4% 

②盆栽 51,7% 48,3% 

③食 30,5% 69,5% 

④伝統舞踊 10,6% 89,4% 

⑤書道 24,0% 76,0% 

⑥伝統楽器（琴など） 6,8% 93,2% 

⑦ポップミュージック 2,6% 97,4% 

⑧芸者 20,4% 79,6% 

⑨アニメ 20,4% 79,6% 

⑩芸術 33,7% 66,3% 

⑪カラオケ 4,6% 95,4% 

⑫空手・相撲・柔道等 16,8% 83,2% 

⑬俳句 10,8% 89,2% 

⑭マンガ 12,2% 87,8% 

⑮ゲーム 15,0% 85,0% 
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問５ スペインで日本の文化・社会を普及しているスペイン人で知っている人は誰ですか？ 

 はい いいえ 

①Jordi Savall 5,0% 95,0% 

②Fernando Sánchez Dragó 14,4% 85,6% 

③Miguel de la Cuadra Salcedo 6,2% 93,8% 

④Felipe González 9,2% 90,8% 

 
問６ 知っている日本人や日本が産んだキャラクターを書いて下さい。 

 はい いいえ わからない 未回答 

①大江健三郎 12,0% 83,8% 1,8% 2,4% 

②村上龍 14,2% 82,2% 1,4% 2,2% 

③村上春樹 14,4% 81,8% 1,6% 2,2% 

④三島由紀夫 8,8% 87,2% 1,4% 2,6% 

⑤坂本龍一 21,2% 74,7% 1,4% 2,6% 

⑥小澤征爾 9,4% 90,2% 0,2% 0,2% 

⑦フクシマの英雄 56,3% 40,3% 1,0% 2,4% 

⑧蝶々夫人 45,5% 53,9% 0,5% 0,1% 

⑨ポケモン 84,4% 14,4% 0,2% 1,0% 

⑩キティ 83,2% 15,6% 0,2% 1,0% 

⑪ドラえもん 78,2% 19,0% 1,8% 1,0% 

⑫クレヨンしんちゃん 82,2% 15,2% 1,6% 1,0% 

 
問７ 日本食を食べたことがありますか？ 

①はい ②いいえ ③わからない 

42,7% 57,1% 0,2% 

 
① 「はい」と回答した人のうち、「何を食べたか」の質問に対し、５７．０８％は寿司と回答。 
② 「いいえ」と回答した人のうち、「日本食を食べてみたいか」との質問に対し、「はい」と回

答した人は３６．７％、「いいえ」と回答した人は６０．８％、「わからない」と回答した人

は２．４％。 
 



 10 

政治・国際協力 
問１ スペイン外交において，どの地域を優先すべきと考えますか（複数回答）？ 
地域 % 

欧州 80% 

米国 57% 

中南米 25% 

アジア 13% 

アフリカ 11% 

 
問２ アジア諸国の中でスペインにとって重要なパートナーはどこですか？ 
国 % 

中国 55.5% 

日本 24.2% 

インド 8.8% 

韓国 0.6% 

その他 3.2% 

わからない 6.2% 

未回答 1.4% 

 
問３ 日本とスペイン政府の関係は？  

①非常に良い ②良い ③普通 ④悪い ⑤とても悪い ⑥わからない ⑦未回答 

3,6% 59,5% 21,0% 4,4% - 9,4% 2,0% 

 
問４ 日本とスペインの間で，どの分野の協力を優先すべきですか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①政治・外交 69,3% 24,4% 5,0% 1,2% 

②文化 67,5% 26,1% 5,2% 1,2% 

③科学技術 70,9% 22,6% 5,0% 1,4% 

④ＯＤＡ 69,1% 24,8% 4,8% 1,2% 

⑤気候変動 69,3% 23,4% 6,0% 1,2% 

⑥経済 85,2% 10,4% 3,2% 1,2% 
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観光 
問１ 日本を訪問したことはありますか？ 

①はい ②いいえ ③わからない 

2,6% 97,2% 0,2% 

 
問２ （日本を訪問したことがある場合）訪問回数はどのくらいですか？ 

①１回 ②２－３回 ③数度 ④未回答 

69,2% 23,1% - 7,7% 

 
問３ 再度日本を訪問したいですか？ 

①はい ②いいえ ③わからない 

59,8% 38,5% 1,6% 

 
問４ 日本以外のアジア太平洋諸国を訪問したことはありますか？ 

①はい ②いいえ 

6,4% 93,6% 

 
問５ （問４で「はい」と答えた人は）訪問したのはどこの国ですか？ 

 はい いいえ 

①中国 37,5% 62,5% 

②インド 28,1% 71,9% 

③タイ 46,9% 53,1% 

④インドネシア 6,3% 93,8% 

⑤オーストラリア 15,6% 84,4% 

⑥韓国 - 100,0% 

 
問６（問１で「いいえ」と答えた人で、日本へ行かない理由は）日本は物価が高い 

①はい ②いいえ ③わからない ④未回答 

66,5% 17,6% 14,4% 1,6% 
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問７（問１で「いいえ」と答えた人で、日本へ行かない理由は）日本は遠い 

①はい ②いいえ ③わからない ④未回答 

67,9% 28,3% 3,0% 0,8% 

 
問８ （問１で「いいえ」と答えた人で、日本へ行かない理由は）日本語が理解できない 

①はい ②いいえ ③わからない ④未回答 

51,9% 43,5% 3,8% 0,8% 

 
問９ 日本を訪問するスペイン人観光客にとって何が魅力的だと思いますか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①文化 83,8% 9,0% 6,0% 1,2% 

②景観 70,3% 22,0% 6,6% 1,2% 

③記念建造物 76,2% 16,0% 6,6% 1,2% 

④テクノロジー 78,8% 16,6% 3,6% 1,0% 

⑤人 41,3% 50,3% 7,4% 1,0% 

⑥食 42,7% 49,3% 7,0% 1,0% 

⑦異国情緒 75,0% 19,4% 4,4% 1,2% 

⑧ショッピング 64,1% 28,5% 5,4% 2,0% 

⑨発展 76,2% 16,6% 6,2% 1,0% 
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問１０ 日本を訪問するスペイン人観光客にとって日本の魅力を低下させる要因は何だと思いま

すか？ 

 はい いいえ わからない 未回答 

①言語 56,1% 36,7% 6,2% 1,0% 

②距離 56,5% 36,5% 6,0% 1,0% 

③物価 58,7% 28,5% 11,6% 1,2% 

④食 25,7% 65,1% 8,2% 1,0% 

⑤日本人 15,6% 75,4% 8,0% 1,0% 

⑥習慣・文化的相違 20,0% 69.0% 8,0% 3,0% 

⑦騒音・ストレス 25,3% 60,5% 10,1% 4,1% 

⑧退屈 14,8% 75,0% 9,2% 1,0% 

⑨天候（寒い） 24,4% 63,7% 11,0% 1,0% 

⑩地震 66,3% 28,7% 2,0% 3,0% 

⑪未知なることへの不安感 28,7% 65,3% 5,0% 1,0% 

⑫汚染 41,3% 50,9% 6% 1,8% 

⑬人種差別 20,2% 70,9% 5,0% 4,0% 

⑭働き過ぎ 32,7% 58,7% 7,6% 1,0% 

⑮貧困 10,6% 79,4% 7,8% 2,0% 

⑯技術・産業 19,4% 70,5% 5,0% 5,0% 

 
問１１ 観光地として日本をプロモーションする広告を見たことや聞いたことがありますか？ 

①ある ②ない ③わからない 

34,7% 64,5% 0,8% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 14 

復興 
問１ 震災及び福島原発の問題が発生してから 1 年が経過しましたが，この間の日本政府の対応

についてどう感じますか？ 

①非常に良い ②良い ③普通 ④悪い ⑤とても悪い ⑥わからない・未回答 

12,6 46,4 18,1 11,5 3,1 8,3 

 
問２ 日本政府は適切に各国に今回の出来事を周知したと思いますか？ 

①はい ②いいえ ③わからない・未回答 

31,8 59,6 8,6 

 
問３ 東日本大震災及びその後の復興に向けた努力によって日本に対するイメージは変わりまし

たか。 

①良くなった ②変わらない ③悪くなった ④わからない ⑤未回答 

44,2% 35,0% 6,4% 13,0% 1,5% 

 

（問３で日本に対するイメージが良くなったと答えた場合） 

なぜ日本に対するイメージが良くなりましたか。（複数回答可） 

 はい いいえ わからない 未回答 

①被災地の人々の忍耐強さ・礼儀正しさを知ったから 98,0% 2,0% - - 

②日本全体の団結力を知ったから 96,7% 2,6% 0,7% - 

③復興のスピードが速いから 92,1% 6,6% 1,3% - 

④日本政府が多くの情報発信をしているから 71,5% 19,2% 9,3% - 

⑤震災後もこれまで通り日本を旅行できたから 66,9% 25,2% 7,9% - 

⑥その他の理由：連帯、ハリケーン・カタリーナ（米国）と比較して、自力で努力している、等 
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（問３で日本に対するイメージが悪くなったと答えた場合） 

なぜ日本に対するイメージが悪くなりましたか。（複数回答可） 

 はい いいえ わからない 未回答 

①原発事故が起きて放射性物質で危険になったから 59,4% 40,6% - - 

②日本政府からの情報発信が不足しているから 68,8% 21,9% 9,4% - 

③復興がなかなか進んでいないから 56,3% 28,1% 12,5% 3,1% 

④地震が多く起きているから 50,0% 34,4% 12,5% 3,1% 

⑤日本への渡航規制があるから 25,0% 50,0% 21,9% 3,1% 

⑥日本の食料品・農産品の輸入規制があるから 40,6% 37,5% 15,6% 6,3% 

⑦その他の理由：原子力発電所の閉鎖、復興の遅さ 
 
問４「福島の英雄」へのアストゥリアス皇太子賞の授与をどのように評価しますか？ 

①高く評価する ②評価する ③普通 ④あまり評価しない ⑤全く評価しない ⑥わからない・未回答 

25,7% 51,3% 10,0% 7,4% 1,6% 4,0% 

 


